
Correction de la fiche de travail n°3 
 
 
Problèmes : 
 

CM1 :  

Problème n°4 : ​La maman de Clara achète un pantalon à 35 euros, un pull à 12 euros et des                                       

chaussures à 11 euros. ​Combien coûtent ces achats ? 

35+12+11= 58 

Ces achats coûtent ​58​ euros. 

 

Problème n°5 : ​Dans sa collection de timbres, Maxime a 1857 timbres. 742 sont des timbres                               

étrangers. Les autres sont français. ​Combien de timbres français a-t-il ? 

1857-742 = 1 115 

Il a ​1 115​ timbres français. 

 

Problème n°6 : ​Dans une ville, il y a 2735 lycéens répartis dans 3 lycées. Dans un premier                                   

lycée, il y a 678 élèves. Dans un deuxième lycée, il y a 857 élèves.   

Combien y a-t-il d'élèves dans le dernier lycée ? 

678+857= 1 535 

2 735 - 1 535 = 1 200 

Il y a ​1 200​ élèves dans le dernier lycée. 

 
CM2 : 
 
Problème n°4 : ​Les parents de Clara achètent des meubles pour leur salle à manger. Ils                               

choisissent une table à 259 euros, une lot de 6 chaises à 444 euros, et un bahut bas à 449                                       

euros. ​Combien coûtent ces achats ? 

259+444+449=1 152 

Ces achats coûtent​ 1 152​ euros. 

 

Problème n°5 : ​En 1999, la France comptait 58 518 395 d'habitants. Il y avait 28 419 419                                   

hommes.  ​Combien y avait-il de femmes ? 

58 518 395 - 28 419 419 = 30 098 976 

Il y avait ​30 098 976​ femmes. 

 



Problème n°6 : ​En 2006, on a compté 1 303 093 bovins mâles. Il y en avait 289 033 âgés de                                         

plus de 2 ans, 867 488 âgés de 1 à 2 ans et les derniers étaient âgés de 6 mois à 1 ans.  

Combien y avait-il de bovins mâles âgés de 6 mois à 1 an ? 

289 033 + 867 488 = 1 156 521 

1 303 093 - 1 156 521 = 146 572 

Il y avait ​146 572​ bovins âgés de 6 mois à 1 an. 

 
Dictée :  
 

Ada était une jeune fille qui adorait les machines et aussi l'idée de voler. 
 
 
Education Morale et Civique 
 
Après avoir regardé la vidéo ​“Comment est organisé le scrutin municipal”​, tu devais savoir répondre à 
quelques questions. Voici les réponses : 
 

● Quelles sont les personnes présentes derrière un bureau de vote ? 
Derrière un bureau de vote, on trouve :  

- un président 
- un secrétaire 
- au moins deux assesseurs 

 
● Comment s’appelle la cabine dans laquelle on va pour glisser le bulletin dans l’enveloppe ? 

La cabine dans laquelle on va pour glisser le bulletin dans l’enveloppe s’appelle ​un isoloir​. 
● Comment s’appelle la boite dans laquelle on glisse son enveloppe ? 

La boite dans laquelle on glisse son enveloppe pour voter s’appelle une urne. 
 

● Comment est-on sûr que les gens ne votent pas deux fois ? 
Chaque fois que quelqu’un vote, il doit signer sur une liste, en face de son nom. 
 

● Combien de temps dont élus les conseillers municipaux ? 
Les conseillers municipaux sont élus pour 6 ans. 
 
 


